— A e
g RFEXFH FFEE (2019FEAFHEH) 2019 BiEE kA ASAENE
Xv4 TIBl& 2. Z 5 i BESERLEASS
B3 PR 18 (8:50~10:20) I:E (10:30~12:00) =] (13:00~14:30) WETE (14:40~16:10) Vi#EH (16:20~17:50) NETE (18:00~19:30)
W1 [ 7|t [ RN [ RN (D HNE | = -] BHA TS e RN B HA RS e BRI B HA RS B
H e e K A607  [7035]RiHI[ %45 777) C702 LI T (A2) ~Th AT02 #H[90 iR T (1) FH 7L 7057 [ i HAEICT (D) L% B403
AR C700  |7036 |38 |45 Fran® C701 : YEEIC T (B1) VAL 1§45 HHA90  [AZF 4 2% T (A1) H.bAYY 7 HAEICI (D1) VAL B403
WA, IS |A300  |7037 [ |45 777) C702 0 eI (A2Z) VAN AT02 2| (90 | AZT 1+ 2%V T (A2) Ty MWARIE T (2) FE R L CALL1
Fr AN C701 i |45 Fr AN C701 ( eI (B1) VAL 1§45 3|HI 90 | A& F 4+ 220 T (B1) ks
a1 (A2) b= C705 45 | %341 | %45 Yz €702 |709 REyTIV—-ALF47 1 (D) BN A607 AET 4+ A% 1 (B2) FH 7L 3%
Vyva ] (Bl) FrAn C701 6 |#% 31| %45 Fran® C701  |70S R¥Y7FV— AT 47N (D)  |HbIY 109 AET 4+ A% 1 (C1) 25— 129
g AR €705 7|88 |45 750 c702 |71 YV—F g /2% 1 (C) it AT06 2574 A% 1 (C2) < B605
FrAn® C701 % |45 FrAn® C701 71 V—F 42 2% 11 (C) Pkt AT06 Wi (90 | AZF - 2% 1 (D1) PRl 15992
H—h=— C705 W90 | R¥v77 | ABOT H#90  [AZF 4 2% 1 (D2) Z1-] B603
Fr AN C701 6[%3890 |[RF¥¥TFV—-EAFT AT (A)  |HIIY 105
FNA )y 2]l (B2) b= C705 AT |45 [ 953234 T (C) =) A605
5[50k 1 (A) =1 A605 4| #e45 | €30k T (D) =1 AB05
7112 | Wi |45 | B503E 1 (B) Ak AB05 I |45 | S T (C) Ak A605
7116|139 | iif45 | 3ESCHE T (A) =] AB05 9| ¢ |45 1 (D) S8 AB05
7T |99 |#45 |50 1T (B) =)= AB05 it 90 v/ 2%V 1 (B) ks A407
583190 |U—F 1 - AF /LI (B) sl A407
P N A IR C500 ®wM[90 [TV T () H.RAYY, FrAE [C400 A&H]90 TR A605  |7016 il 145 [UA=2 7 « 2% /L T (A) CALL2 [7905 %1190 I A301
7903 | i35 |90 L B500 (90  |HESL St Ayh— 151292 Airsy |45 Fostid 149|245 [V 2= 7 - 2% 1 T (B) CALL2 [7913[0ii# [90 Vege B607
BT (JB) €500 90 | JEaE e PPk AT06 9 [fist | 545 AR 145 |UA=227« Z3LTT(A) CALL2 |7253|iiii41|90 HiEFH A404
S E(d B502 3 |#391 |#i145 Rk #45[YA=2 7« 2%V T (B) CALL2 |7254 %190 HiEFH A404
JEREHOERCE T (1) PrNHE AT06 %3 |45 Tk %A5|A—F N AT Yy ] (AD) C701  |7283[%51|90 |MEAMIFIEB T ikt A607
Japan Studies I Fran® AT06 35 [Ril ] | #45 Fr AN 2 [ | #45 [A—F A2 7 Va1 (A2)
6 [#i191 |45 Uk 7033 |AI3H | 145 | A—F e A7V a1 (B1)
Airsy |45 FrAn 45 [A—F A2 7V a1 (B2)
Airsy |45 Uk #A5|A—F A7y 2T (AL)
15 | #34 | %45 Fran® %15 | A—F N AT Yy all (A2)
16 |38 | #45 U 1145 | A —F N A7V =Tl (B1)
7047 |#:341 FrAn 45 [A—F e A2 7 )y =11 (B2)
7048 [ #3 |fii45 | A —F L - A2 7 Vv 2T (D2) Uk 90 |HEAE3CT (C2)
7066 |5 |90  [FEAF3C 11 (C2) AV R
FSIL 77 A1 (1) C600 AII[90 |77 RGET (2) W7 C600 7916 90 [DEFET (BLA) B C700  [7332[mik]90 NATVT (2) 777 C501
TIUAFE (1) €600 #H[0 | 7T AEL (2) EIN €600 7918 90 [LEREI (KA) it €700  [7337[#M9|90 |10y 47T (2) 75 €501
B609 Al 90 1(2) i B609 7331 90 AATWT (1) ez €501
A507 %(90 E11(2) i B609 7336 90 AA7WT (1) 750 €501
B609 Big[90 | T (2) 5 B607
A507 [0 | (2) 5 B607
B503 Bi#1[90 |Japan Studies Ji €401
B503
AT (1) B607
7986 %4190 [/~ T (1) 3607
AU [rost]aili]oo |ZEfFEsC T (A1) 151192 5[AIHI[90 [#h2x%: 1 () JE C501  |7914[mim|90 |5t A TO12[ZI 90 | = —im (L) FIEES] C700  [7901 |1 [90 ek 7 1 () [IESE A401
7061 #3590  [FEAFEICIT (A1) 115 w90 [Hh I (5) 0 fi452  |7003 Wit |45 | Fe ik 1 (C) FH T E 7001 [35 |if45 (5 ik 1 (A) FH 7L R I (4E) [IES €501
90 |JE1ESC T (B2) f—b=— A508  |7004 |Airtd 545|565 35 T (D) FH L 7002 |7 FEEET (B) FH 7L AR AEL)T 4 AR AT03
PEEICT (C1) Ny 11152 |7008 |49 |#ii45 | 56 54 11 (C) FH T E 5[REEIL(A) FH 7L BB HEHCE 1T GRS CALL3
YL 1 (D2) D. 74—/ [CALL3 [7009 |43 |#45 |55 1 11 (D) FH T 45 (F k1T (B) i L
AT (B2) f—b=— A508  [7016 |#ifsH |45 7 2% 1 (A) ARl 5[Uzr=22 2% 1 1 (C) Al
Yt (C1) N=YR 151192 |7017 i |45 2% T (B) Fostid 2R
YEESCT (D2) D. 7v4'=Yy |CALL3 |7021 |#3]|#iia5 7« 23 VL (A) e P e
7022 |41 |#45 P23 11 (B) 3 NHE
i |#45 A7 Vyval (A1) VT e
32 |l | %45 A7) Toh—=<v 54— <y
702 #7145 I A 7| it F—Fn- ayh—
4 (T |AiT45 Tyh—<y fiirit] F—Fn- <y
% %45 Yy #I | #45| A —F - ays—
% |45 To—<v A5 | A —F - <y
43 |t 341 | AiT45 UM iiii45 | A4—Z L - ayh—
4|4 [RiT45 A7)y all (B2) Toh—<y HA—F - <
R SRR REEE |7934[AiHI[90 [AR—Y 1 (2) B RE 7035 [ [#%45 A7)y 21 (Cl) Febvs97 F—F- 777
SR RHERE [7938[%81|90 [AR—V 1 (2) ks |7036 i |#a5 TR A =T ThY A
i A404  [7943| %90 [FVAREFE T B500 7037 |#iiM |45 A7y a1 (D) Febvs97 F—=TNAr 7Yyl (Bl) Yz
i C608  |7222|Ri#1|90 |23 vav A% (2) A404 7038 |Rii |45 A7V al (D2) ThA F—=TNA 7Yyl (B2) TN A
E 1 (5PN o i 7986 |14 41 {90 A607 7045 |#1 | 45 Fakv497 F =TGN A7Vl (Al) Yz
7389 | %1190 | HIE I (FHAB) 3K 0% 4% | 7386 | AT |90 (3 0%, 1% 7046 | 15 4] | #.45 A7)y a2l (C2) ThEvA 5|4 =T A7Vl (A2) ThEYA
7390 |#341|190  |fif 1 (BECD) [ ok i 7047 | 8341 | 45 A7)y adl (D1) Fakv497 HA—FNAr Yy ]l (Bl) 770
7048 | % 31 |45 VS8 F—=F A7V =]l (B2) T A
7092 |i#1(90 | AT 47 1 (B) |H.bAYY 11052 7093 i X7 TU— BT 47 1(C) |H.hYY 1#10%
7097 | % #1(90 TGN —E T4 (B) BN A607  |7098 [#% YT F)— LT 47 M(C) [ A607
7113 [ATH |45 | 46503 T (C) =) A605 7111 YECET (A) E1] A605
7114 AT | #245 | 963035 T (D) “a AB05 7112 HIET (B) E0] A605
7118 | 41 |Ai145 | 46 SCHE T (C) =) A605  |7116 YESCEIL (A) E1] A605
7119 | 1|45 | 4630 TT (D) S A605  |7117|#% 5[ E)7 A605
7190|i1H1|90 |V —F 1 A% 1 (A) ks B400  [7193 kE B400
7194 |#31|90 L7 2% V(A) {eEs) B400  |7197|#% (il 5400
E 1
[ 32 5% ] (OFABRITHONTY EEBEVRETIIL) / (BEREOBRICERTHIL) (EEER)
: N I [RIEED FEH PR SG1H] 5 3L OV R 3L © EAESEEF AT, EBICLY, BETERVWEELDHS, & HBEEEFIORZITHONT
[T | © HER BT, RERE. Web I Z B 7. BEEE L THE TS, HEOMEORE T, HOEMIEEE, [CALLO J1E, ABF2MEDOCALLFO,
TIER|L |2 BRI a— e e Py T ARl BIHRARICBHTHET S L= -BHFOFMITIBRTENT 5, ZOMORMEZ, A TBRLBET DL, PRV LE, HEOFETMRET BT L, [4A T, EARRARS, A, T[4BT, B,
7284 |00 (S HESMTHEB T et RIESEH-BRR-NBEELIN\RATHERT HL, Ta—R L, s aka—F,
7285 |0 |4t (TESMIFIEA FH BHRARICBHTHET S W= -BHFOHMBITIBTTENT 5, (A f5E] & THPEEIT% ) SRS TOLF A, 450 IS REEMRMICER 7528,
7298 | #3015 WS S — HARET (1) +--CDIZTR & FETRERLRVEBE TERWE R GRS IR K50 TIEET D28,
AR T (2) -+ -ABYTA
(BEOHFITOWVWT)
TR -1 (1) ++ JERILLTC-DZTA & BEXENZVOT, BEL KRR BEERBTIIL,
O FREE) T AGET -1 (2) + - JFHIELTA-BZ T A ¥ EEOHMBEFIT WL, HEFEHTHIL,
A AL A7 1T (1) = JARIELTC-DZTA
A2 AT T(2) -+ JRRIELTABZ T
s 124 PERET - I0(1) - LU TA-C1Z T2
B2 . S RPN - PERET - T (2) - JHRIELTBZ TR
A G IR 1+ 11 (3) -+ FAIELTD-C227 %
C2 NtoOR A (B ANEREE A T) LSO DKL, BT AR,
DI
D 7] A= T+ 11 (Y) +++C-DITA

AR—=Y 1 -1 (Z)+++A*B/TA
WAR—Y  RURANET: FEFERBUEN SO0 51T, SN2 FAETRELTES,,

[(Zoofh)

ATV a ST T M+ T DH, N DOHDJEFEL TRE,

Ta—rS e By T FREITR B AASNBVET DT, 1B
REISHERL, RSB TLESN,



